



## 相信自己

## 相信团队

我们歌颂像中国女足一样的踏实奋斗,我们赞美面对困境不气馁,我们崇尚责任与担当。今天,全新工作日已经开启,与钱江晚报·小时新闻一起,迈向虎虎有生气的壬寅拼搏年

壬寅虎年的第一个工作日开启了。我们先给自己颁朵花——如同站在北京冬奥领奖台上的运动员。在刚刚过去的这个春节假期,我们浙江,尤其是杭州,因为受疫情的影响,过得非常不寻常。

昨天下午,从1月31日开始交通管制的富阳区发布解除管制通告。在政府、社会各界,以及社区和个人的共同努力下,疫情带来的不安一点点消退。

昨天,北京冬奥会继续精彩。在春节期间开幕的北京冬奥会,开幕式上中国式的浪漫、冰墩墩萌宠网友的趣事、奥运健儿的拼搏等等,莫不让每一个居家的杭州人心有所动。我们看到雪地里17岁的少年英姿,单板滑雪的苏翊鸣创造历史,他的青春模样感染着观众和世界;而前一天,我们在荧屏上目睹中国短道速滑队拿下本届冬奥的中国首金。队员范可新在接受记者采访时,热泪盈眶地说:相信团队!带着梦想,朝着目标,拧成一股绳,她相信,他们相信,能赢。

昨天晚上,中国女足在亚洲杯决赛中3:2力克韩国队,时隔16年再夺亚洲杯冠军,完成了一场绝杀。在落后的情况下连扳三球,铿锵玫瑰又一次笑到最后,没有辜负全国人民对她们支持与喜爱。女足的价值并不是靠中国男足对比而来,而是她们老老实实地面对起伏,宠辱不惊地做好自己。人们歌颂踏实地奋斗,崇尚对分内事的责任与担当。无论面容多么疲倦、身体有多少伤痛,她们相信自己、相信团队,不气馁、不消沉。

这样的人,在我们身边有很多。昨天,记者在杭州火车站遇到很多回到杭州的打工人,打开他们的行囊,能看到他们过去不懈的努力和新年的梦想。

中国壬寅虎年的工作日,杭州迎来新一轮降温。寒风之中,让我们一起踏上工作行程。请你相信自己能行,但你不是一个人的匆匆,钱江晚报·小时新闻伴你左右,你和我们,是这个城市的一个团队,同经风雪,共享朝阳。



扫一扫  
看见永不言败的  
中国女足



扫一扫  
看见返城打工人的  
虎年期待



视觉中国 供图

